[bookmark: _GoBack]Sehr geehrte(r) Benutzer(in) des ElsterOnline-Portals,

bitte bestätigen Sie den Erhalt dieser E-Mail durch Klicken auf den folgenden Link:
https://www.elsteronline.de/eportal/EmailReturn.tax?ticket=PE0-6npan113jibvsgar4t6xsh5a8l0wdd9ynu7rmbqwfk

Wichtiger Hinweis: Bitte beachten Sie, dass die Registrierung nur dann fortgesetzt werden kann, wenn nach dem Klicken auf den Link vom Browser eine positive Rückmeldung des ElsterOnline-Portals angezeigt wird. Alle Schritte der Registrierung müssen innerhalb von 90 Tagen abgeschlossen werden. Ihre Registrierungsdaten werden nach dieser Frist ohne weitere Vorwarnung ungültig.

Seit einiger Zeit sind verstärkt "Phishing-E-Mails" im Umlauf. Mit diesen E-Mails locken Betrüger auf gefälschte Internetseiten oder fordern Sie auf, Angaben zu Zugangsinformationen zu Internet-Anwendungen zu machen. Mit den so gewonnenen Daten versuchen die Betrüger den Nutzern Schaden zuzufügen.

Sollten Sie diese E-Mail erhalten, obwohl Sie noch nie Angaben beim ElsterOnline-Portal gemacht haben, so klicken Sie bitte auf folgenden Link:
https://www.elsteronline.de/eportal/RegistrierungAbbrechen.tax?ticket=PE0-6npan113jibvsgar4t6xsh5a8l0wdd9ynu7rmbqwfk

Vielen Dank!

Mit freundlichen Grüßen

Ihre Finanzverwaltung


Dies ist eine automatisch generierte Nachricht, bitte antworten Sie nicht an diesen Absender. Falls Sie Fragen zu ELSTER haben, so kontaktieren Sie bitte unsere Hotline oder fragen Sie ELIAS, unseren virtuellen Auskunftsassistenten: https://www.elster.de/nmIQ/avatar_faq.jsp. Sollten Sie den Link in dieser E-Mail nicht anklicken können, kopieren Sie ihn bitte vollständig in die Adresszeile Ihres Browsers und betätigen Sie anschließend die Eingabetaste.
